



Beszámoló a Magyar Evezős Szövetség Elnöksége részére a Hagyományörző Bizottság 2010. évi működéséről

A Hagyományörző Bizottság változatlan személyi összetételben működött 2010-ben. Két bizottsági ülést tartottunk, januárban és novemberben.

Január-februárban, arra a hírre, hogy a Gyűjtemény eddigi őrzési helyét a MESZ nem kívánja finanszírozni, ötleteket kerestünk, számba vettük azokat a személyeket, klubokat, akik – ha erre sor kerülne – anyagi áldozatot is vállalnának, hogy a Gyűjtemény ne kerüljön a mostaninál rosszabb, méltatlan helyzetbe.

Javaslatot tettünk az Elnökségnek, kiket terjesszen fel a Magyar Sportért Életműdíjra és Magyar Sportért Díjra.

A júniustól szeptemberig tartó időszakban becsomagoltam a gyűjteményt, előkészítettem arra, hogy a bérleti szerződés felmondása után biztonságosan elszállítható legyen. A pályázattal megnyert Erzsébeti vízitelepen az ún. Sobody-csónakházban a gyűjtemény számára elképzelt, felkínált helyiségek – elsősorban klimatikus viszonyaik miatt – nem megfelelőek a tárgyak és dokumentumok elhelyezésére. Ezért október 1-jén – átmenetileg – a szövetségi irodában helyeztük el a közel 40 dobozt.

Júliusban befejeztük az Országos Bajnokságon átadásra kerülő versenydíjak, különdíjak névadóiról szóló rövid életrajzok összeállítását. Ezt a névadók és a díjak fényképével kiegészítve kinyomtatott formában közzétettük az OB helyszínén a versenyzők és látogatók részére.

Július 29. és augusztus 30. között a 2009-ben elkészített és a Városvédő Egyesület Kossuth Lajos utcai termében berendezett, a budapesti evezés történetét bemutató kiállítási táblákat – kiegészítve a könyvtár gyűjteményében őrzött dokumentumokkal – elhelyeztem a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár kiállítótermében.

Novemberben írásbeli javaslatot nyújtottunk be az Elnökség felé, hogy változtasson a jeles születésnapjukat ünneplő sportolók köszöntésének jelenlegi gyakorlatán. Szerencsés egybeesés, hogy éppen ez évtől vezette be az Elnökség a naptári év legelején, nagyszámú fiatal részvételével megtartott díjátadót, melynek programjába az idős sportolók köszöntőjét is be lehet építeni, s így – a hivatalos Közgyűlésnél – szélesebb körben, barátságos hangulatban kerülhet sor.

Novemberi bizottsági ülésünkön a tagok személyes feladatot vállaltak abban, hogy neveket és adatokat gyűjtenek egy olyan – csírájában már meglévő – adatbázishoz, mely nemcsak a kiemelkedő sporteredményt elért evezősöket tartalmazza, hanem mindazokat is, akik nem rendelkeznek ugyan ilyen fényes eredményekkel, mégis meghatározó egyéniségek voltak sportágunknak.

November 30-án a Hagyományörző Bizottság (Wagner Mihály) megemlékezést szervezett az óbudai temetőben, ahol Munteán László, Ballya Hugó és Ambrus Mariann sírjánál tisztelegtek az egykori kiemelkedő sportolókra.

A Gyűjtemény

2010-ben 1 tétellel gyarapodott, melynek feldolgozását azonban a költöztetés miatt nem tudtam befejezni.

Budapest, 2011. március 5.

Kisfaludi Júlia
Bizottságvezető